

**ROMÂNIA**  
**JUDEȚUL PRAHOVA**  
**CONSILIUL JUDEȚEAN**

**PROCES - VERBAL**

**al ședinței extraordinare, de îndată a Consiliului județean Prahova  
din data de 17 iunie 2024, ora 09:00**

La ședința Consiliului județean, convocată prin Dispoziția nr. 444 din 14.06.2024, a președintelui Consiliului Județean Prahova, au fost prezenți domnul Apostol Constantin Cristian, vicepreședinte al Consiliului județean Prahova și următorii 28 consilieri județeni: Apostol Mihaela Magdalena, Apostolache Mihai Cristian, Ardeleanu Vasile, Băzăvan Ionela-Daniela, Bercea Raluca-Mihaela, Boroșteanu Silviu Adrian, Chelan Gabriel Bogdan, Chițu Adina-Elena, Ciolac Dan, Constantin Răzvan-Constantin, Dosaru Elena-Iuliana, Dosaru Viorel, Dragna Florina Alina, Enescu Rareș-Dan, Furtună Bogdan Tiberiu, Ignat Cătălin-Adrian, Ionică Eugen, Iordăchescu Nelu, Lupea Ioana Mădălina, Matache Dumitru-Dan, Măruntu Nicolae, Niculcea Nicolae, Petrache Adrian, Pințoiu Alin-Valentin, Samoilă Nicolae, Sfirloagă Ludmila, Tudoran Lorin-Gabriel și Țaga Gabriel.

A lipsit motivat domnul Tudone Dumitru, vicepreședinte al Consiliului Județean, cu atribuții de președinte.

Au lipsit următorii consilieri județeni: Gâjman-Ioniță Beatrice Alexandra, Andrei Gabriel Stelu, Calotă Emil, Dumitrașcu Sorin și Neagu Mihai Cristian, fără respectarea prevederilor art. 137 alin (5), coroborat cu art. 180 alin (3) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019, privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare.

La ședința extraordinară, de îndată a Consiliului județean Prahova a participat doamna Alina Georgiana Tincă, director executiv al Direcției Juridic Contencios și Administrație Publică, doamna Berceanu Adriana Ionela, directorul executiv al Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Prahova.

De asemenea, la ședința Consiliului județean au luat parte reprezentanții presei.

Dl Constantin Cristian Apostol

Bună ziua!

X  
X X

S-a efectuat apelul nominal, răspunzând prezent următorii: Apostol Constantin-Cristian, vicepreședinte al Consiliului județean Prahova și consilierii județeni: Apostol Mihaela Magdalena, Apostolache Mihai Cristian, Ardeleanu Vasile, Băzăvan Ionela-Daniela, Bercea Raluca-Mihaela, Boroșteanu Silviu Adrian, Chelan

Gabriel Bogdan, Chițu Adina-Elena, Ciolac Dan, Constantin Răzvan-Constantin, Dosaru Elena-Iuliana, Dosaru Viorel, Dragna Florina Alina, Enescu Rareș-Dan, Furtună Bogdan Tiberiu, Ignat Cătălin-Adrian, Ionică Eugen, Iordăchescu Nelu, Lupea Ioana Mădălina, Matache Dumitru-Dan, Măruntu Nicolae, Niculcea Nicolae, Petrache Adrian, Pințoiu Alin-Valentin, Samoilă Nicolae, Sfirloagă Ludmila, Tudoran Lorin-Gabriel și Țaga Gabriel.

Dl Constantin Cristian Apostol

Avem cvorum. O să supun la vot proiectul ordinii de zi, dar înainte aș dori să vă cer scuze pentru această ședință de îndată. Vă spun doar că solicitarea a venit vineri din partea DGASPC Prahova; este pentru un proiect pe AFM care se deschide astăzi la ora 10:00, din câte am înțeles de la doamna director.

Supun la vot proiectul ordinii de zi. Cine este împotriva? Se abține cineva?

***Membrii Consiliului județean Prahova au fost de acord cu 29 voturi „pentru”, cu următoarea ordine de zi:***

1. Proiect de hotărâre privind acordul de participare și aprobarea studiului de fezabilitate, a indicatorilor tehnico-economici, a devizului general și a cheltuielilor legate de proiectul Instalarea unei noi capacități de producere a energiei electrice din surse solare cu o capacitate de 130 kW pentru CSC „Speranța” - Urlați, unitate aparținând DGASPC Prahova - inițiat de domnul Apostol Constantin Cristian, vicepreședinte al Consiliului Județean Prahova.

Aviz Comisiile nr. 1, nr. 5 și nr. 6.

Dl Constantin Cristian Apostol

Trecem mai departe, proiectul a fost votat.

Domnul consilier județean, vă rog!

Dl Rareș Dan Enescu

Domnule vicepreședinte, dragi colegi, vreau să vă informez că încă aștept răspunsul la solicitările făcute. Au trecut mai bine de 30 de zile de la prima solicitare, a doua încă este în termen. Îmi pare rău pentru că domnul Tudone nu este... Aștept răspunsul la solicitările făcute pentru că a trecut termenul. Ce face Consiliul județean?! Mulțumesc.

Dl Constantin Cristian Apostol

Mulțumim și noi. O să primiți în termenul stabilit răspunsul.

Dl Rareș Dan Enescu

Au trecut 30 de zile.

Dl Constantin Cristian Apostol

Trecem mai departe.

**Proiectul nr. 1 – Proiect de hotărâre privind acordul de participare și aprobarea studiului de fezabilitate, a indicatorilor tehnico-economici, a devizului general și a cheltuielilor legate de proiectul Instalarea unei noi capacități de**

*producere a energiei electrice din surse solare cu o capacitate de 130 kW pentru CSC „Speranța” - Urlați, unitate aparținând DGASPC Prahova.*

Aviz Comisiile nr. 1, 5 și 6, le avem.

Dacă sunt discuții? Dacă nu sunt discuții, supun la vot. Cine este împotriva?  
Abțineri?

***Membrii Consiliului județean Prahova au fost de acord cu 29 voturi „pentru”.***

Dl Constantin Cristian Apostol

Proiectul de pe ordinea de zi a fost votat în unanimitate.

Vă mulțumesc. O zi bună!

Ședința s-a încheiat la ora 09:05.

**p. PREȘEDINTE,  
VICEPREȘEDINTE  
Constantin Cristian Apostol**

**p. SECRETAR GENERAL,  
Director executiv,  
Alina Georgiana Tincă**

Verificat:  
Șef serviciu,  
Doina Monica Giulan

Întocmit:  
Consilier,  
Pîrvu Nicoleta-Adriana